Município de Cachoeira dos Índios - PB JORNAL OFICIAL

Criado pela Lei Municipal nº. 295/94, de 24 de Janeiro de 1994

ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS

RATIFICAÇÃO E ADJUDICAÇÃO - INEXIGIBILIDADE Nº IN00008/2024

Nos termos dos elementos constantes da respectiva Exposição de Motivos que instrui o processo e observado o parecer da Assessoria Jurídica, referente a Inexigibilidade de Licitação nº IN00008/2024, que objetiva: CONTRATAÇÃO DO ARTISTA BIGUINHO SHOW E BANDA COM RECONHECIMENTO PÚBLICO NOTÁVEL, PARA APRESENTAR—SE NO CARNAVAL DE RUA DO MUNICIPIO DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS NO DIA 13 DE FEVEREIRO DE 2024, COM INÍCIO ÀS 10H00 E TERMINO ÀS 12H00; RATIFICO o correspondente procedimento e ADJUDICO o seu objeto a: EVERTON GOMES PEREIRA - R\$ 4.000,00.

Cachoeira dos Indios - PB, 06 de Fevereiro de 2024 ALLAN SEIXAS DE SOUSA - Prefeito

ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

PROCESSO: Exposição de Motivos nº IN00008/2024. OBJETO: CONTRATAÇÃO DO ARTISTA BIGUINHO SHOW E BANDA COM RECONHECIMENTO PÚBLICO NOTÁVEL, PARA APRESENTAR-SE NO CARNAVAL DE RUA DO MUNICIPIO DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS NO DIA 13 DE FEVEREIRO DE 2024, COM INÍCIO ÀS 10H00 E TERMINO ÀS 12H00. FUNDAMENTO LEGAL: Art. 74, inciso II, da Lei nº 14.133/21. AUTORIZAÇÃO: Secretaria de Cultura. RATIFICAÇÃO: Prefeito, em 06/02/2024.

ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS

EXTRATO DE CONTRATO

OBJETO: CONTRATAÇÃO DO ARTISTA BIGUINHO SHOW E BANDA COM RECONHECIMENTO PÚBLICO NOTÁVEL, PARA APRESENTAR—SE NO CARNAVAL DE RUA DO MUNICIPIO DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS NO DIA 13 DE FEVEREIRO DE 2024, COM INÍCIO ÀS 10H00 E TERMINO ÀS 12H00. FUNDAMENTO LEGAL: Inexigibilidade de Licitação nº IN00008/2024. DOTAÇÃO: Recursos Ordinários. VIGÊNCIA: até o final do exercício financeiro de 2024. PARTES CONTRATANTES: Prefeitura Municipal de Cachoeira dos Índios e: CT Nº 00030/2024 - 06.02.24 - EVERTON GOMES PEREIRA - R\$ 4.000,00.